







S. U. A. urzesc planuri agresive împotriva R. P. Chineze

Dulles încearcă să arunce vina pentru încordarea din Extremul Orient asupra Chinei Populare

NEW YORK 4 (Agerpres). — Joi a avut loc la Newport (Rhode-Island-S.U.A.) o întrevedere între președintele Eisenhower și secretarul de stat Dulles. La sfârșitul acestei întrevederi...



BROASCA DIN TAIWAN. (desen din Sovietskaia Rossia)

Declarația guvernului R. P. Chineze în legătură cu apele sale teritoriale

PEKIN 4 (Agerpres). — China Nouă transmite: La 4 septembrie guvernul Republicii Populare Chineze a dat publicității următoarea declarație în legătură cu apele teritoriale ale R.P. Chineze:

1. Lărgimea apelor teritoriale ale Republicii Populare Chineze va fi de 12 mile marine. Această prevedere se referă la toate teritoriile Republicii Populare Chineze inclusiv China continentală și insulele de coastă...

Congresul Sindicatelor britanice

BOURNEMOUTH 4 (Agerpres). La Bournemouth își continuă lucrările cel de-al 90-lea Congres al Sindicatelor britanice. Congresul a adoptat o rezoluție în care recomandă Consiliului general al sindicatelor britanice...

Nota de protest adresată de guvernul sovietic guvernului S.U.A. în legătură cu lansarea de baloane americane în spațiul aerian al U.R.S.S.

MOSCOVA 4 (Agerpres). — În ultimul timp, se spune în nota, în spațiul aerian al Uniunii Sovietice au fost capturate câteva baloane cu aparatură respectivă: aparate fotografice cu funcționare automată, un post de radio recepție și emisie etc.

Plenara Federației Mondiale a Asociațiilor pentru Națiunile Unite

BRUXELLES 4 (Agerpres). — Corresponsentul special. Lucrările adunării plenare a Federației Mondiale a Asociațiilor pentru Națiunile Unite continuă. În discuțiile cu privire la un proiect de rezoluție pakistaneză...

Vasele britanice continuă să violeze apele islandeze

REYKJAVIK 4 (Agerpres). — Acțiunile ilegale ale vaselor britanice de pescuit continuă. Și în cursul zilei de joi traulere britanice au violat apele teritoriale islandeze...

Lucrările Conferinței internaționale pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice

GENEVA 4 (Agerpres). — După cum s-a mai anunțat, în cadrul ședinței plenare din dimineața zilei de 3 septembrie a celei de-a 2-a conferințe internaționale pentru folosirea energiei atomice în scopuri pașnice...

Încălcind hotărîrea O.N.U. S.U.A. FAC MANEVRE ÎN LIBAN

BEIRUT 4 (Agerpres). — Ziarul „Telegraph” anunță că la 3 septembrie, în apropierea localității Djubel au fost descărcate de pe o navă de război americană câteva tancuri...

LA PARIS Violente ciocniri între poliție și manifestații republicani

PARIS 4 (De la corresponsentul Agerpres). — Joi după amiază a avut loc în Piața Republicii din Paris adunarea organizată de guvernul De Gaulle pentru a marca oficial deschiderea campaniei pe care o va desfășura în Franța...

TINERETUL LUMII ÎN ȘTIRI ȘI IMAGINI

Deschiderea celui de-al V-lea Congres al U. I. S.

PEKIN 4 (Agerpres). — China Nouă transmite: La 4 septembrie la Pekin s-a deschis cel de-al V-lea Congres al Uniunii Internaționale a Studenților. La acest congres al U.I.S. — cel mai reprezentativ din toate care au avut loc — participă 200 de delegați și observatori din peste 70 de țări.

Raportul de activitate prezentat de Jiry Pelikan

PEKIN 4 (Agerpres). — În ședința plenară din după amiază zilei de 4 septembrie a celui de-al V-lea Congres al U.I.S. prezidată de Hu Yi-ti, președintele Federației studenților din întreaga China, Jiry Pelikan, președintele Uniunii Internaționale a Studenților...

Impotriva înzestrării cu arme atomice a armatei vest-germane

In R. F. Germană toate organizațiile de tineret, în Berlinul de vest, au organizat o demonstrație în fața sediului R. F. Germană...

Solidari cu lupta patrioților din Cipru

Tineretul din Grecia protestează împotriva reprimării mișcării de eliberare din Cipru și își exprimă solidaritatea cu tinerii ciprioți. După cum se știe, în ultimele luni numeroși tineri greci din Cipru au fost omorâți și alți zeci și zeci au fost răniți.



Intineric și teroare în Camerun

Tineretul din Camerun are închise porțile spre cultură. În toată țara nu există nici un institut de învățământ superior și funcționează un singur liceu. În nordul țării, doar 5-10 la sută dintre copiii de vîrstă școlară frecventează școlile elementare...